

# Лис обхитрили



В этом году по районам республики столько слухов прошло о нападении диких животных на домашних и вспышках бешенства. А какова ситуация в Чебоксарах? К нам ведь тоже заглядывают звери из заволжских лесов.

— Поступали сигналы о лисах в районе залива и набережной Волги, кабанах в парке «Лакреевский лес». Даже медведь был замечен на Восточном поселке. Однако заблудившиеся звери самостоятельно уходили из города, не причиняя никакого вреда, — рассказал руководитель Госохотрыбслужбы Чувашии Владимир Кузюков. Зато жителям районов пришлось изрядно поволноваться. В Порецком, Марпосадском, Моргаушском, Янтиковском, Комсомольском, Цивильском и Чебоксарском были выявлены десять случаев бешенства как у диких животных, так и домашних. Чаще всего в списках фигурировали больные лисицы. Именно они накидывались на собак и даже коз. Поэтому было принято решение о снижении численности рыжих. По словам Владимира Николаевича, на сегодня отстреляно 39 животных.